                 Марафон по решению задач на тему: « Механические колебания».
1. Материальная точка совершает гармонические колебания, описываемые уравнением х = 0,05sin(
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t/4), где х и t измеряются в системе СИ. Сколько полных колебаний N совершит точка за время 
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= 80с? Какой путь она при этом пройдёт?

2. Материальная точка движется вдоль координатной оси ОХ по гармоническому закону х = 0,1 sin(  
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 t) м. Определите среднюю скорость на пути, пройденном материальной точкой за время от t
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  =1с до t
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  = 1,5с.

3. Материальная точка совершает гармонические колебания. Максимальная скорость точки 9,4 м/с. Определите среднюю скорость точки за минимальное время перемещения из одного крайнего положения в другое.

4. Груз массой 100г, подвешенный на пружине жёсткостью 20 Н/м, совершает вертикальные колебания. С каким ускорением движется груз в момент времени, когда пружина растянута на х = 2 см?

5. Тело массой 0,5г совершает колебания по закону х = 0,1 cos(20
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t) м. Определите максимальное значение возвращающей силы.

6. Во сколько раз изменится период колебаний математического  маятника, если его поднять с уровня моря на Эверест (Н =8,9 км)?

7. Шарик массой 100г, подвешенный на нити, отклонили от положения равновесия на угол 
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. Чему при этом равна потенциальная энергия шарика относительно положения равновесия, если частота его малых колебаний равна 
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8. Груз, подвешенный на длинной лёгкой пружине, совершает колебания с периодом 1с. Затем пружина перерезается пополам и груз подвешивается к одной из её половин. Определите период колебаний груза в этом случае.

9. К нижнему концу закреплённой в верхней точке нерастянутой пружины жёсткостью 225 Н/м прикрепили груз массой 1кг и без толчка отпустили. Через какое время при движении груза вниз его скорость достигнет максимального значения?

10. Груз массой 200г совершает колебания на пружине с периодом 0,4с и амплитудой колебаний 10см. Определите полную механическую энергию колебаний.
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